MRI検査の説明及び注意事項
MRI検査前チェックシートの記入をお願いします

MRI検査について
●トンネルのような大きな筒に入り、強力な磁石と電波を利用して撮影を行います。
●ＣＴ検査のようにＸ線を用いないため被ばくを受けることがありません。
●検査中は大きな音がします。ヘッドホンや耳栓を使用しますのでご安心ください。
●検査時間の目安は２０～５０分程度です。

検査の注意点
●着替えやすい服装でお越しください。洋服の金属や装飾類(ヘアピン、ネックレス、ピアス、指輪等)、張り物(カイロ、エレキバンなど)がある場合は外していただきます
●当院では常勤の循環器医師、臨床工学技士が不在なため、ＭＲＩ対応のペースメーカー等、埋め込まれている方の検査は行えません。
●水頭症の手術を過去に受けた方は、ＭＲＩが可能か事前に実施した病院に確認してください。検査後に医師の診察が必要になる場合があります。
●閉所恐怖症が強い方は検査を行えない場合があります。
●電子機器、金属類、磁気カードはＭＲＩ室内に持ち込めません。破損の原因になりますので貴重品は更衣室に預けて頂きます。
●当日に外しにくいもの(マグネットネイル、カラーコンタクト、マスカラ、増毛パウダー、白髪染めスプレー、血糖測定器等)のご使用はお控えください。検査時に外せない場合、やけどなどの外傷の可能性やＭＲＩ装置の故障の原因になるため検査中止になることがあります。
[bookmark: _Hlk197244794]●手術などで体内金属がある方は、ＭＲＩが可能か事前に実施した病院に確認してください。
●妊娠中・妊娠の可能性がある方は主治医と相談してください。
●上腹部(肝臓、胆のう、膵臓など)検査では、昼食をお控えください。水、お茶(糖分のない)などの水分は可能です。食事をしてしまった場合は、画像診断に影響を与えてしまう可能性があるので検査中止になることがあります。


[bookmark: _GoBack]ご了承いただけましたら、医療機器共同利用検査申込書兼依頼書にご署名をお願いいたします。署名された後でも、いつでも撤回できます。撤回による不利益を受けることはありません。
国民健康保険　五戸総合病院　中央放射線科
TEL：０１７８－６１－１２７０
